
БЛЮДА ДЛЯ КОМПАНИЙ
Ассорти мясных 
итальянских деликатесов

240 1790

(Брезаола, Панчетта, салями Милано, Пармская 
ветчина, Сальсичча и оливки Личино)

Антипаста «Джоведи» 
(на 2 персоны)

700 2960

(Салями Милано, Пармская ветчина, сыры, 
артишоки, вял.томаты, луковички и  маслины 
Леччино, брускетты с лососем и томатами)

Ассорти сыров 180/50 1080
(Горгонзола,Пекорино,Пармезан, Скаморца, Козий 
сыр)

Седло барашка по-сици-
лийски (на 2 пер)

450 2920

Бродетто ди пеше 
(на 3 персоны)

1500 4350

(Итальянская похлебка из морепродуктов в томатном 
соусе и соусе Биск с ароматными травами)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Брускетты в асс. 1 шт 250
(лосось, креветки, телятина, томаты)

Капрезе 300 800
(Моцарелла с томатами и рукколой)

Буррата с томатами 
и базиликом 

225 850

(Сыр Буратта  с томатами, рукколой, базиликом 
и оливк.маслом)

Дуэт тартаров  
(тунец, лосось)

300 1560

Карпаччо из осьминога 
с помидорами

120 980

Вителло Тоннато 185 560
(Нежнейшее филе телятины под соусом из тунца)

Тартар из говядины 170 850
Салат из телятины 
с рукколой и грибами

235 770

Салат с морепродуктами 350 1550
(Теплый салат с запеченым перцем,каперсами, 
артишоками и черри)

Салат с перепёлкой, 
грибами и авокадо

260 830

Салат Нисуаз (с тунцом) 320 990
Салат Сицилийский  220 580
(Листья шпината , свежие овощи , сыр фета под 
соусом Песто)

Руккола с креветками 
и авокадо

170 1250

 Салат с осьминогом 
и запеченым картофелем

200 1750

 Салат с курицей 
и потрошками

220 780

 Салат груша гриль 
с голубым сыром

155 650

 Теплые тарталетки  
с сардинами (3 шт)

105 550

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Меланзанна алла 
Пармиджана

320 860

(Баклажаны, запеченные в томатном соусе под 
«тремя сырами»)

Мидии в томатном соусе / 
в белом вине

275 770

Фритто мисто 370 1630
(морепродукты с йогуртовым соусом)

СУПЫ
Суп куриный 
с домашней лапшой

400 350

Рыбацкий суп 
с морепродуктами

375 1220

Тыквенный суп 
с креветками 

400 650

Суп из баранины 
с чечевицей и фреголой

375 460

Минестроне 400 390

Тосканский суп 
из белых грибов

400 830

ПИЦЦА
Маргарита 320 420
(с соусом Пилатти и томатами Черри)

Сальсичча и фриарелли 350 650
(Марин. свиной фарш с луком ,сыром 
Моцарелла, ростками брокколи на сливочном 
соусе)

Овощная 380 540

Прошутто крудо 340 750

Пицца Сальсичча 390 520

Дьявола 370 550
(Пеперони, Моцарелла и соус Пилатти)

Кальцоне 380 590

Тунец с красным луком 410 760

Мясная 385 750

Груша и горгонзола 360 580

Дольче 310 720
(Сладкая пицца с лесными ягодами)

Каприччоза 355 670
(Ветчина, грибы, артишоки, Моцарелла)

Боскайола 350 640
(Ветчина, грибы,Моцарелла)

Позиллипо 
(с морепродуктами)

420 1120

Четыре сыра 320 670

Фокачча по-сардски 
(3 вида) 

130 300

Пицца Корона 445 750

ПАСТА и РИЗОТТО
Мы готовим пасту вручную и предлагаем 

на выбор:  тальятелли, папарделли,спагеттини     

Спагетти вонголе 310 970

Ризотто с белыми грибами 300 870

Ризотто с морепродуктами 330 1350

Спагетти с томатами 
и базиликом

330 550

Пенне с соусом Песто 235 590

Спагетти с морепродуктами 350 1250
(черная, классическая паста на выбор)

Пенне с креветками и цукини 360 890

Лазанья рыбная 300 910

Спагетти с камчатским крабом 330 1500

Папарделли с белыми 
грибами

330 1210

Спагетти Карбонара 270 790

Лазанья мясная 300 820

Равиоли с рикоттой 
и шпинатом

250 560

Черные равиоли с крабом 220 1350

 Паккери с сибасом и боттаргой 270 1700

 Спагетти с щечками 290 980

 Паста с кроликом и брезаолой 270 1670

 Паста с колбасками 
из индейки в томатном соусе

280 550

 Паста 4 сыра 240 780

РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ
 Южно-Сахалинские 

Морепродукты  
(на льду, на гриле, в печи) 

цена 
за 100 гр

 Краб 1350

 Гребешок 850

 Креветка 650

Стейк тунца 210 980

Лосось 310 1460
(с пюре из копченой кукурузы )

Осьминог на гриле 340 1980

Грильята миста 500 4870
(ассорти морепродуктов)

Сибас 1шт 1350
(на гриле, на пару, в соли или в дровяной печи)

Рыбные котлеты 250 1460
(лосось,треска, барамундия с карт. пюре)

 Краб в кисло-сладком соусе 
с пюре из топинамбура

200 1500

 Крабовые котлеты 
с диким рисом

320 1800

 Палтус с полентой 250 1210

МЯСО и ПТИЦА
Рибай стейк 400 2400

Цыплёнок в печи 350 760

Филе-миньон 320 1340

Печень по венециански 320 750

Тальята говяжья 330 1690
(руккола с говяжьей вырезкой)

Польпетте 360 650
(тефтели из индейки с томатном соусе 
с Моцареллой и базиликом)

Костолетте из ягнёнка 320 1700

 Кролик в белом вине 
с овощами

300 1650

 Щечки говяжьи в красном 
вине с полентой

310 1250

 Утка с запеченной грушей 
и пюре из топинамбура

290 1150

ГАРНИРЫ
Овощи на гриле / в печи 280 450

Шпинат 160 370

Брокколи 200 420

Салатные листья с томатами 110 370

Картофельное пюре 160 220

Картофель запечённый 
с грибным соусом

300 390

ДЕСЕРТЫ
Панна котта 
с ягодным соусом

175 550

Тирамису Эспрессо 205 450

Кростата фруктово-ягодная 120 350

Кростата творожная 140 350

Домашние конфеты 4 шт 400

Миндальная меренгата 130 390

Милле фолье с ягодами 160 520

Ассорти итальянского 
печенья

128 360

Домашнее мороженое 50 150

Домашние сорбеты 50 150

Варенье (вишня, клубника) 70 200

 Шоколадный Брауни с грушей 450

 Домашние профитроли 
(ваниль, шоколад, клубника)

350

 Три шоколада 208 580
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- New



КИТАЙСКАЯ 
ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ:

Черный чай
Сяо Чжун 450мл 390
Эрл Грей 450мл 390
Пу эр Дворцовый (7 лет) 450мл 490
Да Хун Пао 450мл 550

Зеленый чай
Люй Ча 450мл 390
Жасминовые жемчужины 450мл 450
Те Гуаньинь 450мл 500
Си Ху Лун Цзин 450мл 550
Молочный Улун 450мл 550
Женшень Улун 450мл 550

Травяной чай и добавки
Травяной сбор 600мл 450
Ромашка 150
Липа 150
Чабрец 150
Свежая мята 150
Бутоны роз 150
Черная смородина 150
Зизифира 150
Шиповник 150

Ягодный и фруктовый чай
Облепиховый 600мл 450
Имбирный 600мл 450
Чай с клюквой 600мл 450
Чай с чёрной смородиной 600мл 450
Таежный с шишками 600мл 550
Ягодный 450мл 650

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ
Масала 600мл 550
Глинтвейн 
(красный или белый)

210мл 450

Грог 550

КОФЕ и ШОКОЛАД
Ристретто 20мл 190
Эспрессо 35мл 190
Двойной эспрессо 70мл 250

Американо 160мл 200
Капучино 180мл 250
Латте 250мл 260
Глясе 180мл 290
Горячий шоколад 175мл 290

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ
Лимонный 200мл 350
Морковный 200мл 350
Сельдереевый 200мл 350
Грушевый 200мл 400
Яблочный 200мл 400
Апельсиновый 200мл 400
Грейпфрутовый 200мл 400
Томатный 200мл 550
Ананасовый 200мл 550
Клубничный 200мл 1500

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
Луризия 330мл 400

750мл 750
Сан Бенедетто 250мл 280

750мл 490

ПИВО
Перони Настро Азуро (Италия) 330мл 390
Будвайзер Будвар светлое 
(Чехия)

330мл 360

Будвайзер Будвар тёмное 
(Чехия)

330мл 360

Эрдингер пшеничное 
(Германия)

330мл 360

Клаусталлер б/а 
(Германия)

330мл 390

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ

Лимонад (Ягодный, 
Домашний,

1л 800

Ананас, Маракуйя, 
Классический)

250мл 250

Газированный напиток 250мл 200
(Кока-кола; Кока-кола лайт; Спрайт; 
Тоник; Джинджер эль)

Молочный шейк 350мл 320
(Ванильный; Клубничный; Шоколадный)

Смуззи 200мл 350
(Маракуйя-манго; Ягодный)

Сок «Yoga» 200мл 260
(Апельсин; Ананас; Вишня; Яблоко; Томат; Персик)

Морс домашний 200мл 230
1л 900

КОКТЕЙЛИ
Кир Ройял 165мл 630
Лонг Айленд Айс Ти 350мл 790
Б-52 60мл 370
Апероль Спритц 200мл 520
Кампари тоник 250мл 440
Негрони 100мл 580
Беллини 180мл 540
Россини 180мл 590
Мохито 200мл 480
Пина Колада 300мл 790
Май Тай 250мл 650
Космополитен 135мл 410
Манхеттен 100мл 410
Текила Санрайз 250мл 420
Дайкири 125мл 390
Маргарита 160мл 370
Кайпиринья 200мл 350
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ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

✔ Ассам 450мл 350 Ристретто 20мл 170 ✔ Лимонад ( Ягодный, Домашний, 1л 800

Эрл Грей 450мл 350 Эспрессо 35мл 170 Ананас, Маракуйя, Классический) 250мл 250

✔ Пуэр (выдержка 5л) 450мл 450 Двойной эспрессо 70мл 220 Газированный напиток 250мл 200

Американо 160мл 190 (Кока-кола; Кока-кола лайт; 

Капучино 180мл 220 Спрайт; Тоник; Джинджер эль)

Латте 250мл 250 Молочный шейк (Ванильный; 350мл 320

✔ Сенча (высшая категория) 450мл 350 Глясе 180мл 290  Клубничный; Шоколадный)

✔ Жасминовые жемчужины 450мл 450 ✔ Горячий шоколад 175мл 290 Смуззи 200мл 350

Молочный Улун 600мл 550 (Маракуйя-манго; Ягодный)

Женьшень Улун 600мл 550 Сок "Паго" (Апельсин; Ананас; 200мл 230

Вишня; Яблоко; Томат; Персик)

Лимонный 200мл 350 ✔ Адреналин Раш 250мл 300

Морковный 200мл 350 Морс домашний 1л 800

✔ Травяной сбор 600мл 450 Сельдереевый 200мл 350 200мл 200

Ромашка 150 Грушевый 200мл 400

✔ Липа 150 Яблочный 200мл 400

Чабрец 150 Апельсиновый 200мл 400

Свежая мята 150 Грейпфрутовый 200мл 400 Кир Ройял 165мл 630

✔ Бутоны роз 150 Томатный 200мл 550 Лонг Айленд Айс Ти 350мл 790

Черная смородина 150 Ананасовый 200мл 550 Б - 52 60мл 370

✔ Зизифира 150 Клубничный 200мл 1500 Апероль Спритц 200мл 520

✔ Шиповник 150 Кампари тоник 250мл 440

Негрони 100мл 580

Беллини 180мл 540

Аква Натия 330мл 350 Россини 180мл 590

✔ Облепиховый 600мл 450 750мл 490 Мохито 200мл 480

✔ Имбирный 600мл 450 ✔ Аква Панна 250мл 390 Пина Колада 300мл 790

Чай с клюквой 600мл 450 750мл 720 Май Тай 250мл 650

Чай с чёрной смородиной 600мл 450 Феррарелле 330мл 350 Космополитен 135мл 410

Таежный с шишками 600мл 550 750мл 490 Манхеттен 100мл 410

✔ Ягодный 600мл 750 ✔ Сан Пеллегрино 250мл 390 Текила Санрайз 250мл 420
750мл 720 Дайкири 125мл 390

Маргарита 160мл 370

Кайпиринья 200мл 350

✔ Тропический чай 600мл 550
✔ Пряный микс 600мл 450 Перони Настро Адзуро (Италия) 330мл 390

✔ Масала 600мл 550 Будвайзер Будвар светлое (Чехия) 330мл 360

✔ Глинтвейн (красный или белый) 210мл 450 Будвайзер Будвар тёмное (Чехия) 330мл 360

✔ Сангрия (красная или белая) 220мл 520 Эрдингер пшеничное (Германия) 330мл 360

Клаусталлер б/а (Германия) 330мл 390
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БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИКОФЕ и ШОКОЛАД

ПИВО

ЯГОДНЫЙ и ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ

КОКТЕЙЛИ

✔-Новинка

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ и ДОБАВКИ

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ



Феррина Асти 150ml 500

Ferrina Asti DOCG

Пино Гриджо Розе Брют Канти 150ml 550

Pinot Grigio Rose Brut Canti

Чинзано Просекко 150ml 600

Cinzano Prosecco

Ла Джойоза Просекко Тревизо DOC брют 150ml 600

La Gioiosa Prosecco Treviso DOC brut

Буве Брют 1851 150ml 700

Bouvet-Ladubay Brut 1851

Пино Гриджо IGT 150ml 500

Pinot Grigio IGT

Орвьето Классико 150ml 550

Orvieto Classico

Соаве DOC 150ml 600

Soave DOC

Гави DOCG 150ml 650

Gavi DOCG

Пино Гриджо Блаш 150ml 600

Pinot Grigio Blush

Примитиво IGT 150ml 600

Primitivo IGT

Кьянти DOCG 150ml 650

Chianti DOCG

Каберне Совиньон Ресерва 150ml 650

ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINE BY GLASS

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

РОЗОВЫЕ ВИНА / BLUSH WINES

GIOVEDI

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES



Cabernet Sauvignon  Reserva

Вальполичелла DOC 150ml 700

Valpolicella DOC

Пайпер-Хайдсик, Брют 375ml 7 200

Piper-Heidsieck, Brut

Драпье "Карт д'Ор", Шампань АОС 750ml 9 300

Drappier Carte d'Or, Champagne AOC

Лоран-Перье Брют 750ml 10 900

Laurent-Perrier Brut,  LAURENT-PERRIER

Брют Премьер Луи Родерер 750ml 12 700

Brut Premier Louis Roederer

Лоран-Перье Кюве Розе 750ml 19 200

Laurent-Perrier Cuvee Rose, LAURENT-PERRIER

Лунетта Розе 750ml 2 600

Cavit Lunetta Rose

Асти Перлино 750ml 2 800

Perlino Asti DOCG

Кава Фрешенет Карта Невада 750ml 3 050

Cava Freixenet Carta Nevada, FREIXENET

Просекко Супериоре Вальдоббьядене Джалл'оро Руджери 750ml 3 450

Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG Giall'oro. Ruggeri & Co

И Фрати Лугана DOC (белое) 375ml 2 200

Ca dei Frati 'I Frati' Lugana DOC (white)

Гави ди Гави Гране DOCG, Бени ди Батазиоло (белое) 375ml 2 250

Gavi di Gavi Granee DOCG, Beni di Batasiolo (white)

Неро д`Авола «Y», Сицилия IGT, Бальо ди Пьянетто (красное) 375ml 1 550

Nero d’Avola «Y», Sicilia IGT, Baglio di Pianetto (red)

Кьянти Классико Сан Феличе (красное) 375ml 2 100

Chianti Classico DOCG Agricola San Felice Italy (red)

Вилла Антинори, Тоскана (красное) 375ml 2 200

Villa Antinori, Toscana IGT , ANTINORI (red)

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES

МАЛЕНЬКАЯ ИТАЛИЯ / SMALL ITALY



Гюстав Лоренц. Рислинг Резерв. Альзас АОС 750ml 3 650

Gustave Lorentz Riesling Reserve, Alsace АОС

Шабли Ла Пьeрреле 750ml 3 950

Chablis АОС La Pierrelee, La CHABLISIENNE

Гевюрцтраминер Эльзас Тримбах 750ml 4 600

Gewurztraminer Alsace AOC Trimbach

Бежо Пуйи-Фюиссе АОС 750ml 5 100

Bejot Pouilly-Fuisse AOC

Соаве Классико DOC, Кантине Салвалай 750ml 2 100

Soave Classico DOC, Cantine Salvalai

Тормареска Шардоне, Апулия 750ml 2 500

Tormaresca Chardonnay, Puglia IGT, TORMARESCA

Тифенбруннер Пино Гриджо Делле Венеци IGT 750ml 2 650

Tiefenbrunner Pinot Grigio Delle Venezie IGT

Боттега Винай Совиньон Трентино DOC 750ml 2 650

Cavit Bottega Vinai Sauvignon Trentino DOC

Инзолия Y, Сицилия DOC, Бальо ди Пьянетто 750ml 2 750

Insolia Y, Sicilia DOC, Baglio di Pianetto

Лугана Сан Бенедетто Дзенато 750ml 3 450

Lugana DOC San Benedetto Zenato Veneto

Верментино, Болгери 750ml 3 900

Vermentino, Bolgheri DOC, TENUTA GUADO AL TASSO

Гави дей Гави Этикетта Нера Ла Сколька 750ml 8 100

Gavi dei Gavi DOCG Etichetta Nera La Scolca

Черваро делла Сала IGT, Кастелло делла Сала 750ml 12 650

Cervaro della Sala, Umbria IGT, Castello della Sala

Династия Виванко Бланко DOC, Бодегас Династия Виванко 750ml 2 100

Dinastia Vivanco Blanco, Rioja DOC, Bodegas Dinastia Vivanco

Драй Рислинг (США) 750ml 3 400

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

ФРАНЦИЯ / FRANCE

ИТАЛИЯ / ITALY

ИСПАНИЯ / SPAIN

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD



Dry Riesling, Columbia Valley, CHATEAU STE MICHELLE (USA)

Вилла Мария Прайват Бин Совиньон Блан (Новая Зеландия) 750ml 3 450

Villa Maria Private Bin Sauvignon Blanc (New Zealand)

Шардоне Луиджи Боска (Аргентина) 750ml 3 450

Chardonnay Luigi Bosca Argentina

Каберне Совиньон Резерва Розе DO, Винья Х. Бушон (Чили) 750ml 2 250

Cabernet Sauvignon Reserva Rose, Maule Valley DO, Vina J. Bouchon (Chile)

Римо Кот де Прованс АОP Домен де Римореск (Франция) 750ml 3 250

Rimo Cotes de Provence AOP Domaine de Rimauresq (France)

Кот дю Рон Шевалье д'Антельм 750ml 1 950

Cotes du Rhone Chevalier d'Anthelme

Пино Нуар Ле Кото дез Анж Бургонь AOC Люни Ляурор 750ml 2 650

Pinot Noir Les Coteaux des Anges Bourgogne AOC Lugny l’Aurore

Шато Планяк, Медок Крю буржуа 750ml 3 400

Chateau Plagnac, Medoc AOC Cru bourgeois

Диан де Бельграв 750ml 6 100

Diane de Belgrave

Нью-Сен-Жорж АОС, Домен Даниель Рион и Фис 750ml 9 700

Nuits-Saint-Georges AOC, Vieilles Vignes, Domaine Daniel Rion & Fils

Неро д`Авола «Y», Сицилия DOC, Бальо ди Пьянетто 750ml 2 350

Nero d’Avola «Y», Sicilia DOC, Baglio di Pianetto

Мерло, Маремма Тоскана IGT, Тенута Сассорегале 750ml 3 700

Merlot, Maremma Toscana IGT, Tenuta Sassoregale

Ла Браческа, Вино Нобиле ди Монтепульчано 750ml 4 200

La Braccesca,  Vino Nobile di Montepulciano DOCG, TENUTA LA BRACCESCA 

Тифенбруннер Кастель Турмхоф Каберне Совиньон DOC 750ml 4 250

Tiefenbrunner Castel Turmhof Cabernet Sauvignon Südtirol-Alto Adige DOC

Кьянти Классико Ризерва Иль Гриджо 750ml 4 600

Chianti Classico Riserva DOCG IL Grigio Agricola San Felice  Toscana

Монтессу Изола дей Нураги 750ml 5 100

Montessu Isola dei Nuraghi IGT Agricola Punica  Sardegna

РОЗОВЫЕ ВИНА / BLUSH WINES

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ФРАНЦИЯ / FRANCE

ИТАЛИЯ / ITALY



Барбера д'Альба Тре Винье 750ml 5 800

Barbera d'Alba DOC Tre Vigne Vietti Piemont 

Инсолио дель Чингиале, Тоскана 750ml 5 850

Insoglio del Cinghiale, Toscana IGT, CAMPO DI SASSO

Тассиная Тоскана IGT 750ml 8 450

Tassinaia Toscana IGT

Амароне делла Вальполичелла 750ml 8 950

Amarone della Valpolicella DOCG Corte Giara, ALLEGRINI 

Бароло DOCG, Маркези ди Бароло 750ml 9 200

Barolo DOCG, Marchesi di Barolo

Чаччи Пикколомини Брунелло ди Монтальчино DOCG 750ml 10 600

Ciacci Piccolomini Brunello di Montalcino DOCG

Петрайя, Азиенда Уджиано 750ml 7 950

Petraia, Toscana IGT, Azienda Uggiano

Гуидальберто Тенута Сан Гуидо 750ml 9 250

Guidalberto Toscana IGT Tenuta San Guido

Иль Пино ди Бизерно, Тоскана        750ml 11 700

Il Pino di Biserno, Toscana IGT, CAMPO DI SASSO   

Тиньянелло, Тоскана    750ml 19 900

Tignanello, Toscana IGT

Лупикая Тоскана IGT 750ml 35 650

Lupicaia Toscana IGT

Ито Рибера дель Дуэро Бодегас Сепа 21 750ml 3 450

Hito Ribera del Duero DO Bodegas Cepa 21

Рамон Бильбао Резерва Риоха DOCа 750ml 3 850

Ramón Bilbao Reserva Rioja DOCa

Бэнрок Стейшн Шираз (Австралия) 750ml 1 900

Banrock Station Shiraz, ACCOLADE WINES LIMITED (Australia)

Мальбек Резерва Эспесьяль DO, Винья Х. Бушон (Чили) 750ml 3 300

Malbec Reserva Especial, Maule Valley DO, Vina J. Bouchon (Chile)

Чинзано Бьянко 100ml 450

СУПЕРТОСКАНА / SUPERTOSCANA

ИСПАНИЯ / SPAIN

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD

ВЕРМУТЫ / VERMOUTH



Cinzano Bianco

Чинзано Россо 100ml 450

Cinzano Rosso

Чинзано Экстра Драй 100ml 450

Cinzano Extra Dry

Чинзано 1757 100ml 550

Cinzano 1757

Кампари 50ml 450

Campari

Апероль 50ml 450

Aperol

Уор'c Херитидж Руби 50ml 280

Warre's Heritage Ruby

Уор'c Отима 20 лет Тони 50ml 960

Warre's Otima Twenty Year Old Tawny

Александро Шерри Москатель 50ml 380

Alexandro Sherry Moscatel

Леро Кюве 10 50ml 950

Lheraud Cuvee 10

Курвуазье ВСОП 50ml 1 350

Courvoisier VSOP

Фрапен V.I.P. XO Гранд Шампань 50ml 2 500

Frapin V.I.P. XO Grande Champagne

А.Е. Дор №6 50ml 3 950

A.E. Dor №6

Барон Г. Легран 10 лет 50ml 850

Baron G. Legrand 10 years

Барон Г. Легран XO 50ml 1 900

Baron G. Legrand XO

АРМАНЬЯК / ARMAGNAC

КОНЬЯК / COGNAC

ХЕРЕС / SHERRY

ПОРТВЕЙН / PORTO

АПЕРИТИВЫ / APERITIVES



Маркиз д'Агессо V.S.O.P. 50ml 650

Marquis d'Aguesseau V.S.O.P.

Маркиз д'Агессо X.O. 50ml 1 200

Marquis d'Aguesseau X.O.

Чивас Ригал 12 лет 50ml 750

Chivas Regal 12 years

Чивас Ригал 18 лет 50ml 1 200

Chivas Regal 18 years

Макаллан 12 лет 50ml 950

Macallan 12 years

Макаллан 18 лет 50ml 1 950

Macallan 18 years

Гленливет 18 лет 50ml 1 850

Glenlivet 18 years

Далвинни 15 лет 50ml 1 300

Dalwhinnie 15 years

Лагавулин 16 лет 50ml 1 300

Lagavulin 16 years

Джемесон 50ml 480

Jameson

Бушмилс Блэк Буш 50ml 650

Bushmills Black Bush

Джек Дэниелс Теннесси 50ml 450

Jack Daniels Tennessee

Уайлд Теки 81 50ml 650

ШОТЛАНДИЯ / SCOTLAND

ВИСКИ / WHISKY / WHISKEY

КАЛЬВАДОС / CALVADOS

КУПАЖИРОВАННЫЙ / BLENDED

США / USA

ИРЛАНДИЯ / IRLAND

ОДНОСОЛОДОВЫЙ / SINGLE MALT



Wild Turkey 81

Ангостура 5 лет 50ml 450

Angostura 5 years

Эпплтон Эстейт Сигнача Бленд 50ml 650

Appleton Estate Signature Blend

Кашаса 51 50ml 480

Cachaca 51

Хосе Куэрво  Эспесиаль Сильвер 50ml 450

Jose Cuervo Especial Silver

Патрон Сильвер 50ml 800

Patron Silver

Патрон Репосадо 50ml 850

Patron Reposado

Бифитер 50ml 460

Beefeater

Традиционе Нонино 50ml 350

Tradizione Nonino

Рисерва Нонино Вендеммиа 50ml 550

Riserva Nonino Vendemmia

Финляндия 50ml 250

Finlandia

Кремлин Эворд 50ml 300

Kremlin Award

Белуга Нобл 50ml 400

Beluga Noble

Полугар Ржаной 50ml 600

Polugar Rjanoy

ВОДКА / VODKA

ГРАППА / GRAPPA

ДЖИН / GIN

ТЕКИЛА / TEQUILA

КАШАСА / CACHACA

РОМ / RUM



Егермейстер 50ml 300

Jagermeister

Фернет Бранка 50ml 350

Fernet Branca

Бранка Мента 50ml 350

Branca Menta

Бейлис 50ml 300

Baileys

Куантро 50ml 350

Cointreau

+7 495 772-97-37

Москва, Озерковская набережная, 26

fb GiovedicafeMoscow

inst giovedi_cafe

www.giovedicafe.ru

fb GiovedicafeMoscow inst giovedi_cafe www.giovedicafe.ru

С КОНТРОЛЬНЫМ МЕНЮ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ У АДМИНИСТРАТОРА.

 ДАННОЕ МЕНЮ ЯВЛЯЕТСЯ РЕКЛАМНЫМ МАТЕРИАЛОМ. 

ВСЕ ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ РФ. МЫ ПРИНИМАЕМ ОСНОВНЫЕ КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ.

МЫ НЕ ПРОДАЕМ АЛКОГОЛЬ ЛИЦАМ МОЛОЖЕ  18 ЛЕТ!

НАСТОЙКИ И ЛИКЁРЫ / BITTERS & LIQEURS


